

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया में सत्र 2025-26 के लिए कक्षा IX और VI के लिए प्रवेश परीक्षा सफलतापूर्वक आयोजित

जामिया मिल्लिया इस्लामिया ने कल कक्षा VI और IX में प्रवेश के लिए प्रवेश परीक्षा सफलतापूर्वक आयोजित की, जिसके लिए रिकॉर्ड 23,000 आवेदन प्राप्त हुए। प्राप्त आवेदनों की उच्च संख्या ने अपने आप में एक नया रिकॉर्ड स्थापित किया। उल्लेखनीय है कि प्रवेश परीक्षा विभिन्न शहरों- श्रीनगर, कोलकाता, पटना, लखनऊ और दिल्ली में आयोजित की गई थी।

औसतन 90% से अधिक उपस्थिति के साथ, देशभर के विभिन्न केंद्रों पर लगभग 22,000 उम्मीदवार प्रवेश परीक्षा में शामिल हुए। छात्रों और उनके अभिभावकों के लिए एक बड़ी की बात रही कि लगभग 7,000 आवेदक अपने निकटतम गृहनगरों, अर्थात् श्रीनगर, कोलकाता, पटना, लखनऊ से प्रवेश परीक्षा में शामिल हुए।

जामिया के कुलपति प्रो. मजहर आसिफ, रजिस्ट्रार प्रो. मोहम्मद महताब आलम रिजवी, उप परीक्षा नियंत्रक डॉ. एहतेशामुल हक, सुरक्षा सलाहकार (सेवानिवृत्त डीसीपी) सैयद अब्दुल राशिद ने परीक्षा केंद्रों का दौरा किया और छात्रों और उनके अभिभावकों से बातचीत की। कई परीक्षा केंद्रों पर व्यवस्थाओं पर संतोष व्यक्त करते हुए विश्वविद्यालय के अधिकारियों ने जामिया के परीक्षा नियंत्रक कार्यालय की प्रवेश टीम को उनकी कड़ी मेहनत और सावधानीपूर्वक योजना के लिए बधाई दी, जिससे इतने बड़े पैमाने पर प्रवेश परीक्षाओं का सुचारू संचालन सुनिश्चित हुआ। उल्लेखनीय रूप से, पूरी परीक्षा की परिकल्पना और संचालन सीओई कार्यालय की प्रवेश टीम और एफटीके-सीआईटी की टीम ने बिना किसी तीसरे पक्ष के इन-हाउस किया, जिससे गोपनीयता, पारदर्शिता और निष्पक्षता का उच्चतम स्तर सुनिश्चित हुआ।

पारदर्शिता बनाए रखने तथा यह सुनिश्चित करने के लिए कि परीक्षा के संचालन और गुणवत्ता में कोई समझौता न किया जाए, ये परीक्षाएं जामिया के बाहर केन्द्रीय विद्यालयों में आयोजित की गईं।

सीओई कार्यालय की प्रवेश टीम दिन-रात काम कर रही थी, साथ ही जामिया के शिक्षण संकाय सदस्य और गैर-शिक्षण कर्मचारी भी केंद्र पर्यवेक्षक, अधीक्षक, निरीक्षक के रूप में काम कर रहे थे, इसके अलावा परीक्षा के लिए सुरक्षा दल भी तैनात थे। इस शैक्षणिक वर्ष में परीक्षा देने वालों की बड़ी संख्या को देखते हुए, दिल्ली पुलिस कर्मियों और दिल्ली यातायात पुलिस ने भी जामिया परिसर के भीतर भीड़ और यातायात को प्रबंधित करने में पूरा सहयोग दिया।

जनसंपर्क कार्यालय
जामिया मिल्लिया इस्लामिया